
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

 

 

 

 

 

KOPETENSI DASAR: 

1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur keada Tuhan 

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari 

4.1 Melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan tuntunan orang dewasa. 

2.5. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap    percaya diri. 

3.3: Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan motorik halus. 

 4.3: Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

3.5 Mengetahui cara memecahkan masalah seheri-hari dan berperilaku kreatif. 

4.5 Menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif  

3.6: Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya. 

4.6: Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar yang dikenalnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, 

suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) melalu berbagai hasil karya. 

3.12: Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

4.12: Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Membiasakan anak mengucapkan doa sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Anak dapat merasakan syukur atas nikmat Tuhan. 

3. Menumbuhkan sikap percaya diri 

4. Anak  mampu menyebutkan dan mengenal jenis -jenis makanan sehat dan bergizi   

5. Pembiasaan untuk menyayangi makanan sehat dan bergizi contohnya makan telur tidak habis 

jangan di buang di berikan pada binatang agar bermanfaat. 

6. Menumbuhkan berbagai karya aktivitas seni dan membuat karya seni sesuai kreatifitasnya 

7. Mengenalkan angka dan huruf melalui kegiatan bermain 

 

SATUAN PENDIDIKAN   : TK 01 GENTUNGAN 

KELOMPOK (USIA)    : A (4-5 Tahun) 

SEMESTER     : I 

TEMA      : KEBUTUHANKU 

SUB TEMA/ SUB SUB TEMA       : MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI/ TELUR MAKANAN        

                                                              BERGIZI 

ALOKASI WAKTU    : 10 MENIT 

 



B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PEMBUKAAN -/+2  MENIT 

1.  Guru mengucapkan Salam dan berdoa 

2.  Absensi dan  Kalender 

3.  Guru bersama anak Menyanyi “ 4 sehat 5 sempurna” 

4.  Guru Membahas kegiatan yang telah di lakukan kemarin ( minuman sehat dan bergizi) dan   

     yang akan di lakukan hari ini  (Makanan sehat dan bergizi) 

5. Guru dan anak Bercakap cakap tentang Tema :Kebutuhanku, Sub tema :makanan sehat dan  

     bergizi ,Sub sub tema :Telur 

2 KEGIATAN INTI -/+ 6 Menit 

A. Guru mengenalkan tentang  jenis ,warna dan ukuran  serta manfaat makanan bergizi telur 

Kelompok 1 Mengelompokkan telur menurut jenis,warna dan ukuranya 

B. Guru memberi contoh cara mengupas telur 

Kelompok 2 Mengupas kulit telur 

B. Guru menjelaskan langkah langkah membuat kolase kulit telur 

Kelompok 3 Membuat kolase bingkai dari kulit telur 

C. Guru mengenalkan Huruf dan Kata 

Kelompok 4 Menyusun potongan huruf menjadi  kata( TELUR) 

Recelling 

Memberi penguatan atas pengetahuan yang di dapat Anak 

Menanyakan perasaan ana atas egiatan yang di lakuan 

Membersihkan  dan mengembalian peralatan setelah di gunakan. 

                 3. PENUTUP 

1. Bercakap cakap tentang egiatan yang telah di lakukan hari ini 

2. Berdiskusi tentang kegiatan yang paling di sukai anak hari ini 

3, Tepuk telur 

4. Memberikan pujian atau rewerd kepada anak agar besok lebih termotivasi lebih baik  lagi 

5. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

6. Berdoa setelah kegiatan ,salam,Pulang 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK 01 Gentungan 

 

 

 

SUKAMTI,S.Pd 

NIP.196206211986032010 

Gentungan,....................... 

Guru Kelompok A 

 

 

 

 

SRI RAHAYU 

 

 

 



PENILAIAN HARIAN 

TAMAN KANAK-KANAK 01 GENTUNGAN 

KELOMPOK A 

TAHUN 2021/2022 

 

Kepala TK 

 

 

 

 

 

SUKAMTI, S.Pd 

Nip.196206211986032010 

           Gentungan,       

Guru Kelas 

 

 

 

 

SRI RAHAYU, S.Pd 

 

 

 

 
 

Hari, Tanggal :      

Nama 

Anak 

Hasil Karya  Hasil 

Pengamatan / 

Observasi  

Ceklis 

KD – Indikator  NIlai 
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